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Bismillahhirahmannirahim 

 

Yang Amat Berhormat Datuk Onn Hafiz bin Ghazi  

Menteri Besar Johor 

 

Yang Berhormat Tuan Lee Ting Han 

Pengerusi Jawatankuasa Pelaburan, Perdagangan dan Hal Ehwal 

Pengguna Negeri Johor 

 

Yang Berhormat Tan Sri Dato’ Dr. Haji Azmi Bin Rohani, Setiausaha 

Kerajaan Johor 

 

Yang Berusaha Encik Zahid Ismail 

Timbalan Ketua Pengarah MPC 

 

Ahli-Ahli Lembaga Pengarah MPC  

Ahli-ahli panel dan para penceramah 

Pegawai-pegawai kanan Kerajaan Persekutuan dan Negeri 

Rakanr-rakan strategik MPC dari sektor awam dan swasta 

Pentadbiran Kerajaan Negeri Johor 

Rakan-rakan industri  

Yang Berbahagia Dato’–Dato’ 

Tuan-tuan dan puan-puan 

Hadirin yang dihormati. 
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Assalamualaikum warahmatullah hiwabarakatuh dan Salam Produktiviti. 

 

1. Marilah kita bersama-sama memanjatkan kesyukuran ke hadrat 

Allah S.W.T kerana dengan limpah rahmat dan keizinan-Nya, dapat 

kita bersama-sama hadir ke Persidangan MyMudah Peringkat 

Negeri Johor 2023, dan seterusnya menyempurnakan Majlis 

Perasmian Penutup pada petang ini.  

 

2. Pertama sekali, saya ingin merakamkan jutaan terima kasih kepada 

Yang Amat Berhormat Menteri Besar Negeri Johor, Datuk Onn 

Hafiz bin Ghazi, dan seluruh pasukan pentadbiran Kerajaan, serta 

rakyat Negeri Johor kerana menerima kehadiran kami dari 

Perbadanan Produktiviti Malaysia untuk persidangan ini serta 

berterusan menyokong inisiatif yang dijalankan oleh MPC. Ini bukti 

komitmen dan kesungguhan Negeri Johor dalam melaksanakan 

agenda peningkatan produktiviti dan daya saing Negara. 

 

3. Jalinan kerjasama utuh antara Kerajaan Persekutuan dan Negeri 

merupakan asas penting pembangunan Negara dalam memastikan 

pertumbuhan dan peningkatan ekonomi yang terangkum dan 

menyeluruh merentas Negeri dan Wilayah.  

 

4. Jutaan penghargaan juga kepada ahli-ahli panel dan penceramah, 

serta hadirin yang dihormati semua, kerana sudi hadir ke 

persidangan ini.  

 

Para hadirin yang dihormati, 

 

5. Tema Persidangan “Maju Johor, Johor Produktif” menekankan 

hubung kait antara pertumbuhan produktiviti dan kemajuan serta 



4 
 

daya saing sesebuah Negeri atau Wilayah, yang seterusnya 

memberi impak kepada peningkatan ekonomi di peringkat nasional. 

Apabila produktiviti meningkat, ekonomi bertambah maju. 

 

6. Rangka kerja Ekonomi MADANI berpaksikan pemerkasaan rakyat 

agar setiap warganegara dapat menikmati kualiti hidup yang lebih 

baik, dan perniagaan dapat berkembang dengan kukuh.  

 

7. Pelaksanaan Ekonomi MADANI yang berkesan bakal meletakkan 

Negara sebagai jaguh ekonomi yang mampu bersaing dengan 

ekonomi serantau dan antarabangsa. Hasrat Kerajaan untuk 

Negara menjadi antara 30 ekonomi terbesar dunia dan dalam 

kalangan 12 negara paling berdaya saing global menjelang tahun 

2030 bakal memberi kesan limpahan ekonomi yang positif  kepada 

rakyat.   

 

8. Dalam mencapai matlamat ini, pertumbuhan produktiviti mampan 

merentas Negeri dan Wilayah adalah amat penting. MPC sekali lagi 

ingin menekankan kepentingan komitmen dan dedikasi daripada 

semua pihak dalam usaha memastikan pertumbuhan produktiviti 

dan daya saing negara yang lebih kukuh. 

  

Hadirin yang dihormati, 

 

9. Inisiatif dan pemudahcaraan MPC tertumpu kepada tiga pemacu 

utama pertumbuhan produktiviti, iaitu pembangunan bakat, 

pembaharuan ekosistem peraturan, dan penerimagunaan teknologi 

dan digitalisasi.  
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10. MPC menekankan pendekatan secara meluas dalam merangka, 

melaksana, dan memantau intervensi, saranan dasar, dan 

kerangka kerja di peringkat makro untuk meningkatkan produktiviti 

dan daya saing.  

 

11. Dalam usaha membangunkan bakat yang kompeten dan mampu 

memenuhi keperluan industri, MPC menyeru anak-anak muda 

menyertai Program Academy in Industry (AiI).  Program 

pembelajaran berasaskan kerja ini membolehkan anak-anak muda 

menimba pengalaman dalam bidang teknikal di industri dan pada 

masa yang sama memperoleh Sijil Kemahiran, yang boleh 

digunakan untuk kemajuan kerjaya masa hadapan.  

 

12. AiI sekali gus dilihat dapat membantu mengurangkan 

pengangguran dan meningkatkan tahap pencapaian pendidikan 

rakyat Malaysia. Dalam jangka masa panjang, AiI mampu 

membangunkan tenaga kerja mahir yang diterjemahkan dengan 

gaji dan upah pekerja yang lebih tinggi.  

 

Para hadirin yang dihormati, 

 

13. Dalam meningkatkan penerimagunaan teknologi dan digitalisasi, 

terutamanya dalam kalangan syarikat perusahaan mikro, kecil dan 

sederhana, Program Productivity Step-up kini sedang giat 

dilaksanakan oleh  Nexus Produktiviti yang dipacu sektor swasta.  

 

14. Program ini dapat membantu syarikat meningkatkan produktiviti 

dengan menambah baik proses kerja dan amalan pengurusan 

melalui penggunaan teknologi, seperti alat pemantauan IoT dan 

Artificial Intelligence (AI). Usaha ini dapat membantu perniagaan 
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mengurangkan kos operasi melalui penjimatan masa, sumber, dan 

pekerja.  

 

15. Bagi mempermudah urusan perniagaan atau ease of doing 

business pula, program seumpama persidangan pada hari ini 

adalah antara usaha MPC menambah baik penggubalan dan 

pelaksanaan peraturan agar lebih kondusif dalam menyokong 

kemajuan perniagaan.  

 

16. Unit Malaysia Mudah atau MyMudah sedang giat ditubuhkan di 

semua peringkat pentadbiran Kerajaan dan persatuan perniagaan. 

Syabas saya ucapkan kepada Negeri Johor kerana penglibatan 

Pihak Berkuasa Tempatan (PBT) di Johor telah mencapai 100 

peratus di mana semua PBT telah berjaya menubuhkan Unit 

MyMudah. 

 

17. Dengan penubuhan Unit MyMudah, semakan peraturan dan 

penyelesaian isu serta cabaran berkaitan peraturan dan kerenah 

birokrasi dapat dilaksanakan dengan lebih cekap dan pantas.  

 

Hadirin yang dihormati,  

 

18. Usaha-usaha ini dijangka akan menyumbang kepada sasaran 

pertumbuhan produktiviti dengan kadar 3.0 peratus pada tahun 

2023 dan purata 3.6 peratus setahun dalam tempoh Rancangan 

Malaysia Kedua Belas.  

 

19. Kita mengakui bahawa perjalanan bagi melonjakkan pertumbuhan 

ekonomi pada tahun ini tidak mudah dengan keadaan ekonomi 

global dan cabaran-cabaran domestik yang tidak menentu. Namun, 
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Kerajaan optimis keadaan akan bertambah baik untuk rakyat dan 

perniagaan.Saya percaya, sekiranya kita bergerak seiring bersama, 

kita mampu menangani cabaran kini dan akan datang.  

 

20. Setinggi penghargaan saya ucapkan kepada rakan-rakan strategik 

MPC yang tidak mengenal erti penat dan lelah dalam usaha 

memastikan pertumbuhan produktiviti yang kukuh dan mampan.  

 

21. Semoga usaha kita diberkati dan memberi manfaat kepada semua. 

Sekian terima kasih, wabillahhitaufik walhidayah 

wassalamualaikum warahmatullah hiwabarakatuh.  


